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Beste spelers, beste ouders,

Het seizoen 2019-2020 is door het corona virus abrupt vroegtijdig geëindigd. De laatste maanden en weken is de ganse wereld in de ban van het corona virus en is iedereen geblokkeerd in zijn normale doen en laten. Er was en is nauwelijks nog bewegingsvrijheid en enkel individueel sporten is toegestaan dit met een zeer strikte in acht name van de social distancy regels. Ieder individu van kind tot volwassene hunkert om net zoals voorheen zich weer vrij te kunnen bewegen. In verschillende fases wordt geprobeerd het gewone leven weer op gang te brengen, van professionele wereld tot sportwereld. Als club volgen wij ook alles van op de voet en hopen we met het nieuwe seizoen weer onze geliefkoosde sport op een normale manier te kunnen beoefenen. Niets zal echter waarschijnlijk nog hetzelfde als voorheen zijn.

Vele clubs krijgen nu reeds zwaar te kampen met de financiële onzekerheid. Sponsoring, activiteiten, kantine uitbating zijn de financiële pijlers waarop een sportclub steunt. Deze pijlers staan onder zware druk en doen dan ook de fundamenten van iedere sportclub daveren, ook onze sportclub deelt in die malaise. Denk maar aan ons Paastornooi waar opnieuw een honderdtal ploegen ingeschreven waren, deze inkomsten die de ruggengraat van ons financieel budget grotendeels vormen, vallen dit seizoen weg evenals onze dagdagelijkse inkomsten tijdens de voorbije voetballoze weekends terwijl sommige vaste kosten wel blijven doorlopen.

Wetende dat een speler ons een directe jaarlijkse kost van 460 euro per speler kost en dat zonder toevoeging van de indirect toewijsbare kosten, dan zullen jullie hopelijk inzien dat wij de voorbije jaren de lidgelden zo laag mogelijk probeerden te houden. Als oefening hebben wij bij wijze van zelfbevestiging de vergelijking met andere clubs gaan maken en moeten wij constateren dat wij de goedkoopste met jeugd provinciaal spelende club zijn en zeker niet de duurste bij de gewestelijk spelende clubs en al zeker niet als we rekening houden met de waarde van het kledijpakket waar bij verschillende clubs de kledij nog eens apart dient aangekocht te worden.  

Hopelijk zullen jullie het dan ons niet kwalijk nemen dat wij dan ook openlijk en transparant willen aankondigen dat wij gezien deze corona tijden ons genoodzaakt zien ons lidgeld dit seizoen te verhogen en zoals andere clubs tot verschillende gradaties van lidgeld per leeftijd dienen over te gaan.

Bij deze willen wij dan ook beleefd vragen, indien er ouders zijn die een zelfstandige activiteit uitoefenen of een bedrijf hebben of andere ouders zijn die onze club op één of andere manier willen steunen, mensen kennen die voor de Kuurnse jeugd via sponsoring een persoonlijke bijdrage willen leveren, zij zich gerust mogen aanmelden. Na deze woelige periode en financieel onstabiele periode is elke vorm van steun voor onze voetballende jeugd welkom.

Weet dat wij een VZW zijn en altijd alles enkel en alleen in het belang van onze eigen voetballende Kuurnse jeugd investeren.
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Voor meer sportief nieuws verwijzen dan ook naar onze nieuwsbrief van mei waar heel wat meer positief nieuws te vinden zal zijn over oa welke trainer welke ploeg traint en andere info over de werking van de club.

Voor huidig seizoen hebben wij de lidgelden als volgt bepaald 

U6  		 :  190 euro

U7 tem U11	 :  245 euro

U12 tem U17      : 260 euro

U21 tem A kern : 320 euro

Het lidgeld voor elke speler omvat 

· Aansluiting en maandelijks lidgeld KBVB
· Ongevallen verzekering bij de KBVB
· Kelme trainingspak (vest + broek) (ter waarde 65 €)
· Kelme sweater (waarde 40 €)
· Paar voetbalkousen (ter waarde van 12 €)
· Voetbalbroek (ter waarde van 18 €)
· 2 trainingen en 1 wedstrijd per week
              (totaal dus ongeveer 100 activiteiten per jaar)


Totale waarde kledijpakket  135 €


Via onze kledijsponsor kunnen wij optioneel (niet verplicht !) sporttassen en rugzakken aanbieden aan de gunstige prijs van 35 euro. Daarnaast kan ook een regenvest optioneel gekocht worden en dit aan een voordelige prijs van 50 euro. 

Om enigszins tegemoet te komen aan het gemis van een aantal trainingen (iets wat alle andere ploegen beslist hebben daar niet aan tegemoet te komen), zullen wij als club 25% extra korting ten onze laste nemen op het duurste aangekochte kledijstuk dat bij de inschrijving (enkel bij de inschrijving !) eventueel aangekocht wordt. 

Op die manier geven wij jullie de kans indien jullie dit wensen iets te recupereren maar dan in de vorm van een extra korting. Uiteraard is dit vrijblijvend en geen verplichting. 
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De extra korting voor bijbestelde kledij zal gezien dit niet in onder vermeld verwerkt is kort na het betalen van lidgeld en bijbestelde kledij terugbetaald worden.
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Probeer zo correct mogelijk uw maten in te vullen (zie maattabel per leeftijd op de website), mocht dit toch niet de juiste maat zijn, kan dit nog wel gewijzigd worden bij ontvangst name van de kledij.
  
Mogen wij dan ook vragen het lidgeld voor 15 juli te betalen, indien er na 15 juli betaald wordt, wordt het lidgeld echter verhoogd met 20 Euro.

Het lidgeld kan op één van de volgende rekeningnrs betaald worden.

Crelan BE90 8508 3456 2332, BIC :  NICABEBB
Fintro  BE79 1430 9194 9233  BIC : GEBABEBB

met vermelding van de Naam, Voornaam en geboortedatum van de speler.


Hopelijk tot binnenkort 


Met sportieve groeten,


Het FCEK bestuur

FC Eendracht Kuurne p/a Gasthuisweide 14, 8520 Kuurne 
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Totaal - 0.00Eur - te storten op rek nr. BE90 8508 3456 2332 (graag voor 15 jul)
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